
Kalkulator drgań własnych

Wprowadź wyniki całkowania
δ₁₁ = 44/3 δ₁₂ = -9 δ₂₂ = 9

Wprowadź masy
m₁ = 1 m m₂ = 2 m

Wybierz metodę obliczenia częstości drgań własnych
Metoda macierzowa Metoda wzorami

Wybierz metodę obliczenia amplitud drgań własnych
Metoda macierzowa Metoda wzorami

Raport ma zawierać
Oszacowanie podstawowej częstości drgań własnych metodami

przybliżonymi

Pokaż obliczenia
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Obliczenie częstości drgań

Amplitudy drgań własnych
Wzór:

dla zakładam 

dla zakładam 
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Warunek ortogonalności

A11 ⋅ A12 ⋅ m1 + A21 ⋅ A22 ⋅ m2 = 0

1 ⋅ 1 ⋅ 1m + (−0.8049) ⋅ 0.6206 ⋅ 2m = 0

0.000958m ≈ 0
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